

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі «Офісні меблі в асортименті»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Офісні меблі в асортименті», код ДК 021:2015 - 39130000-2 Офісні меблі Очікувана вартість: 140 000,00 гривень
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Запропоновані учасником «Офісні меблі в асортименті» (далі – товар), код ДК 021:2015 – 39130000-2 – Офісні меблі, повинно відповідати асортименту та кількості товарів та технічним характеристикам зазначених Замовником. У разі, якщо присутнє посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію, вважати це «або еквівалент» з характеристиками не гірше вказаних у технічних вимогах. Товар, що є предметом закупівлі повинен бути виключно новим і таким, що не був у використанні. Якість товару повинна відповідати встановленим нормативними актами України вимогам щодо якості такого роду/виду товарів. Товар постачається в упаковці (тарі), що забезпечує його захист від пошкодження або псування під час транспортування, вантажно-розвантажувальних робіт та зберігання. Товар повинний бути обов'язково поставлений того ж найменування та у тій же кількості, що вказано у пропозиції. Конструкція офісних меблів повинна відповідати своєму функціональному призначенню та вимогам діючих державних стандартів. Країна виробник (та/або розробник) – без обмежень, враховуючи вимоги Закону України «Про санкції». Поставка товару здійснюється виключно за рахунок Учасника-переможця (в подальшому Постачальника), цінова пропозиція надається з урахуванням вартості доставки товару до місця призначення (приміщення Замовника). Учасник визначає ціну товару, який він пропонує поставити Замовнику, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також враховує транспортні витрати та витрати пов'язані з вантажно-розвантажувальними роботами, доставкою і розвантаженням товарів в приміщення Замовника, за адресою: м. Одеса, вул. Аеропортівська, 27/1, Одеська обл., м. Ізмаїл, пр-т Суворова, 362. Строк поставки Товару має бути не більше 7 календарних днів з дня подання Замовником заявки, але в будь-якому випадку товар має бути поставлено в повному обсязі до 24 грудня 2021 року.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості за предметом «Офісні меблі в асортименті» використовувалась інформація про ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro», а також постанова КМУ від

		<p>04.04.2001 № 332 «Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів державними органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок державного бюджету».</p> <p>Розмір бюджетного призначення 140 000,00 грн</p>
--	--	---